Tennis - Mondscheinturnier 2011 
Wie immer sah man bei dem Kleinfeld-Turnier des TC Winnenden viele neue Gesichter in den jüngsten Altersklassen. Leider haben nur 42 Teilnehmer den Weg in die Halle des TC gefunden und auch hauptsächlich aus den umliegenden Vereinen (Weiler zum Stein, Hertmannsweiler/Höfen und Birmannsweiler sowie vom Gastgeber TC Winnenden). Eine Überschneidung mit den Bezirksmeisterschaften ist sicherlich nicht der Grund da dort Midcourt gespielt wird.

Bei den achtjährigen Mädchen konnte sich Eleana Lorenz vom TV Birkmannsweiler ohne Spielerverlust durchsetzen. Sarah Kull aus Höfen gewann das entscheidende Spiel gegen Malti Meirowski aus Birkmannsweiler knapp. Ohne Sieg belegte Maxima Horvath aus Weiler den vierten Platz. 

Die Jungs der Altersgruppe U8 spielten in vier Gruppen. Ein Gruppensieger musste im Viertelfinal die Segel streichen, aber sonst setzten sich doch die Favoriten durch. Im Halbfinale dann der direkte Vergleich zweier Winnender, den Samuel Hartung für sich entscheiden konnte. Er konnte auch im Finale gegen den stark spielenden Lukas Röhm (Höfen) mit 9:1 gewinnen. Das Spiel um Platz drei gewann sein Vereinskamerad Leon Nickel gegen Jannis Kögel (Birkmannsweiler).

Die Mädchen U10 hatten eine 5er-Gruppe und es kam zu einer spannenden Abschlusstabelle. Drei Spielerinnen hatten 3 Siege und eine Niederlage, und so musste die Spieldifferenz entscheiden. Siegerin wurde Leonie Kusterer (Hochdorf-Reichenbach) mit einem Spiel mehr vor Hannah Wagner (TC Winnenden) und Leah Naus (Höfen). Auf den vierten Platz kam Sophia Cantiani (Birkmannsweiler) vor Annelie Gebl (Renningen).
Tom Kolter (Birkmannsweiler) war bei den U10 männlich an 2 gesetzt und nach der Vorrunde fast schon aus dem Turnier. Im Viertelfinale konnte er sich aber gegen den Winnender Felix Luckert durchsetzen. Auch im Halbfinale besiegte er Patrick Golderer (Birkmannsweiler). Im Endspiel dann doch die beiden ersten der Setzliste Kolterer und Mica Wellnitz (Birkmannsweiler). Wellnitz setzte sich nach 2:2 Zwischenstand mit 4:2 durch. Das Spiel um Platz drei gewann Leon Trinkle (Steinach) gegen Golderer. Trinkle hatte im Viertelfinal den Turnierneuling Pacal Ekert vom TC Winnenden bezwungen.

U10 männlich:

1. Mica Wellnitz TV Birkmannsweiler

2. Tom Kolter TV Birkmannsweiler

3. Leon Trinkle SSV Steinach

4. Patrick Golderer TV Birkmannsweiler

U10 weiblich

1. Leonie Kusterer Hochdorf-Reichenbach

2. Hannah Wagner TC Winnenden

3. Lea Naus TA SF Höfen-Baach

4. Sophia Cantiani TV Birkmannsweiler
U8 männlich

1. Samuel Hartung TC Winnenden

2. Lukas Röhm TA SF Höfen-Baach

3. Leon Nickel TC Winnenden

4. Jannis Kögel TV Birkmannsweiler

U8 weiblich

1. Eleana Lorenz TV Birkmannsweiler
2. Sarah Kull TA SF Höfen-Baach

3. Malti Meirowski TV Birkmannsweiler

4. Maxim Horvath TC Weiler zum Stein

